

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山  
<http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

# 男子喝点酒闹完酒店打民警

## 涉嫌寻衅滋事，目前已被批捕

本报泰安4月9日讯(记者侯峰 通讯员 吕黛婷)

泰城一名男子酒后无故乱砸乱打民警值班室，导致一名民警受轻伤。近日，该男子被泰山区人民检察院以涉嫌寻衅滋事罪批准逮捕。

近日，泰城的王某参与了一场朋友聚会，刚开始聚会的气氛很和谐，王某也很客气，大家在一起也都聊得很开心，推杯换盏之间，王某不知不觉已经喝了四五茶碗白酒。随着酒劲慢慢上来，王某开始像变了一个人，不断的胡言乱语，行为也变得异常。

聚会完后，王某没有回家，而是去了一家饭店，并在饭店内乱喊乱叫。看到客人受到惊吓，正常生意也没干下去，店老板十分着急，费了好大力气才把王某赶了出去。

被赶出来的王某并没有因此而消停，没过多会儿，他反而变本加厉，闹出了更大的动静。这次，他跑进附近一个民警值班办公室，向值班民警称有人要追杀自己，并在办公室内乱自残、撞墙。

看到正常的办公秩序被打扰，民警立即上前对他进行劝阻，谁知王某开始拉扯民

警，殴打民警头部，并乱摔乱砸值班室内的物品，将值班室内的手机、桌椅及执法记录仪等物品砸坏，将1名民警打致轻伤程度。随后，民警将王某制服。

经审查，王某酒后随意殴打他人、毁损财物，情节严重，其行为已构成寻衅滋事罪。承办检察官指出，天气变暖，朋友聚会娱乐活动增多，喝酒助兴也很正常，但一定要有所节制、保持理性，切莫像王某这样，因一时贪杯酒后滋事，危害他人的生命健康、财产安全被追究刑事责任。

# 女子QQ上称被“软禁”同事忙报警一场虚惊

本报泰安4月9日讯(记者邢志彬 通讯员 刘小海)

来泰城出差的张某在QQ上谎称被一起出差的男同事“软禁”，同事立即外地报警，民警赶到后才知道虚惊一场，张某因此受到批评。

8日，财源派出所接到一外地女子报警，称自己一个妹妹来泰安出差，刚接到她在QQ上求助，称被人控制在财源大街一酒店内，求民警去解救。

接到报警后，民警换上便衣到该酒店排查，很快了解到403房间内住着江苏籍客人，

而且是一男一女，据宾馆工作人员提供的信息证实，确实与被“控制”的女孩特征相似。

随后，民警进入403房间，女孩否认被人控制。进一步了解得知，女孩张某今年22岁，刚进入江苏一家机械公司工作。7日和同事出差到泰安办业务，闲着无聊就从QQ上和江苏同事聊天，“坏了，出事了”。同事赶紧问是怎么了，张某回复：“我被男同事控制在了宾馆里了，救命！”这条消息发出后，张某就开始看热闹，同事再怎么询问，她也不回答。

此时同事已经拨打了泰安110报了警。

民警了解情况后对张某提出了批评，由于是初犯而且没有造成严重后果，民警没再追究其法律责任。

民警提示，110报警是群众遇到危难和困难时拨打的，是公安机关便利群众报警、求助和投诉，更好地为人民群众服务。而拨打报假警会占用大量的资源，而且大大浪费警力，而恶意报假警也会负法律责任，希望广大市民不要拨打110报假警。

## 女子两张身份证全都是假的拘十天



两张假身份证，照片是同一个人。本报通讯员 李亚宁 摄

本报泰安4月9日讯(记者邢志彬 通讯员 李亚宁)

8日晚，三里派出所在开展的清查行动中，在龙潭路附近一KTV内查获一女子带两个身份证，俩证是同一张照片，姓名和住址等信息却不一样，经查验两证都是伪造的。目前，该女子因使用伪造身份证件，被处以行政拘留10日的处罚。

8日晚，三里派出所开展了

一次打击“黄赌毒”清查行动。当民警在龙潭路附近一KTV进行例行检查时，其中一包间内女子神情有些慌张。民警要求其出示身份证件信息，女子从手包内拿出一张身份证，就在要把包合上时，民警王鹏看见里面还有一张身份证。他立即要求女子将另一张拿出来。另一张也是身份证，照片是一个人。民警将该女子带回派出所

讯问。

从民警两张身份证看到，一张姓名为“潘燕”，另一张为“杨晓玲”，住址为湖北省黄石市的一张显示1975年11月，另一张住址为江西省安福县；出生年月为1979年11月，两个身份证号码不一样，在警综平台均查不到。“两个证仿真程度很高，前后防伪标记都有，但跟真身份证件对比，从字体上能看出差异，无法登记上网或住宾馆。”王鹏说。

民警介绍，女子在泰城一娱乐场所打工，自称身份证已经丢失，于一年前找办假证的人做了两个来用。民警通过警综平台查询到，该女子名为“潘燕”，湖北黄石人，出生于1963年。目前，违法嫌疑人潘燕因使用伪造身份证件被处以行政拘留10日的处罚。

# 我们就在你身边

齐鲁晚报·今日泰山  
我们一直在你身边

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077  
设计部 0538-6982105 邮箱:ding666qlwb@163.com

